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Județul Timiș 

Consiliul Județean Timiș 

Nr. 9412/12.04.2022 

 
 

REFERAT  DE APROBARE 
 

a proiectului de hotărâre privind modificarea HCJ Timiș nr. 281/22.12.2021, privind 
aprobarea achiziționării directe a serviciului de specialitate prestat de către societatea 
RUWATIM SMDP S.R.L. privind strategia și soluțiile de operaționalizare a obiectivului  
de investiții  "Centru de colectare legume – fructe în jud. Timiș – Proiect pilot pe 
amplasamentul din comuna Tomnatic, jud. Timiș" 

 
 
       În baza  Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 186/31.08.2021, de aprobare a 
constituirii unei  Comisiei mixte pentru stabilirea modului de administrare a obiectivului de 
investiţii  "Centru de colectare legume – fructe în jud. Timiș – Proiect pilot pe amplasamentul 
din comuna Tomnatic, jud. Timiș", după realizarea acestuia, comisia mixtă astfel constituită, 
şi-a derulat activitatea prin : 

- Prezentarea obiectivului proiectului de investiție aflat în derulare, valoarea investiției, 

echipările și dotările funcționale, conform documentatiei tehnico- economice care stau 

la baza contractului de execuție, termene de realizare, precum și provocările legate de 

soluțiile de administrare-operare post finalizare lucrări de investiție (finele anului 2022). 

- A fost subliniat faptul că, în documentația care a stat la baza promovării lucrărilor de 

investiție, soluția de administrare  infrastructură și operare CLF Tomnatic nu a fost 

documentată, motiv pentru care este necesar ca aceasta sa fie analizată și soluționată 

până la finalizarea lucrărilor de investiție. 

- Au fost organizate întâlniri de lucru, cu invitaţii pe domenii de expertiză și competențe 

de interes ( mediu academic - USAMVB, reprezentanţii marilor retaileri din județul 

Timiș, consultanţii cu expertiză în domeniu, etc.); 

- Au fost expuse şi analizate mai multe modele de management și operare ale facilităților 

CLF Tomnatic, respectiv administrare și operare publică, public - privată și privată. 

Propunerile comisiei, după derularea mai multor şedinţe de lucru: 

- Prima opțiune/direcție este aceea de a constitui un cluster pentru producătorii 

autohtoni de legume fructe, care să asigure apoi activitatea de operare a CLF. 

Clusterul ar urma să fie constituit pe structura unei asocieri  preliminare de minim cinci 

entităti eligiblile între Judetul Timiș, USAMBV Timișoara, alți trei asociați, din care 

minim unul producător agricol; 

- A doua optiune/direcție, (în cazul aparitiei unor blocaje – de netrecut  pentru prima 

variantă), care a fost analizată și agreată, este aceea de atragere a unui operator 

economic specializat în domeniu, caz în care, se concesionează activitatea de operare 

și administrare a CLF Tomnatic cu agrearea unor servicii suport dedicate prioritar 

producătorilor de legume-fructe autohtoni.  

În baza  Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 281/22.12.2021, a fost aprobată 
achiziționarea  directă a serviciului de specialitate prestat de către societatea RUWATIM 
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SMDP S.R.L. privind strategia și soluțiile de operaționalizare a obiectivului  de investiții  
"Centru de colectare legume – fructe în jud. Timiș – Proiect pilot pe amplasamentul din 
comuna Tomnatic, jud. Timiș". Conform art. 2 la HCJ Timiș nr. 281/22.12.2021, modelul de 
contract subsecvent de achiziție publică, este cel prevăzut de Anexa nr. 2 la Hotărârea 
Consiliului Județean nr. 209/29.09.2021. 

În Programul de investiții pentru bugetul propriu, Anexa nr. 2 la H.C.J. nr. 
101/30.03.2022, a fost cuprinsă investiția ,,Servicii privind strategia și soluțiile de 
operaționalizare a obiectivului  de investiții  "Centru de colectare legume – fructe în jud. Timiș 
– Proiect pilot pe amplasamentul din comuna Tomnatic, jud. Timiș". 

În acest sens, modelul de contract, este cel prevăzut în Anexa nr. 3 la  Hotărârea 
Consiliului Județean nr. 209/29.09.2021. 
 

Față de cele prezentate mai sus, propun spre aprobare, proiectul de hotărâre privind 
privind modificarea H.C.J. Timiș nr. 281/22.12.2021, privind aprobarea achiziționării directe a 
serviciului de specialitate prestat de către societatea RUWATIM SMDP S.R.L. privind 
strategia și soluțiile de operaționalizare a obiectivului  de investiții  "Centru de colectare 
legume – fructe în jud. Timiș – Proiect pilot pe amplasamentul din comuna Tomnatic, jud. 
Timiș" 

 
 
 
 
                                                                INIŢIATOR 

 
Vicepreședintele  Consiliului Județean Timiș , 


